
高二下册期末地理免费试题带答案和解析（2021-2022年广东省潮州市）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
腾讯公司是中国最大的互联网综合服务提供商之一，触角遍布中国和全球的社交、电商娱乐、

出行、医疗、企业服务、电动汽车等多个行业。据此回答下面小题。

【1】腾讯公司向多元化行业发展的决定性因素是
A. 技术 B. 资金 C. 政策 D. 市场
【2】腾讯公司重金投资电动汽车领域的原因是
①重塑品牌形象 ②节能减排的要求③潜在购买者众多④投资风险较小
A. ①② B. ①④ C. ②③ D. ③④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国传统拱桥在形态上有明显的地城差异，图1为陡拱桥，桥洞高、桥面坡度大；图2为直拱
桥，散肩大拱、桥面平坦。

据此完成下面小题。

【1】影响传统陡拱桥与直拱桥形态差异的主要因素是
A.河谷宽度 B.河流水量 C.人口密度 D.交通方式
【2】我国传统陡拱桥分布密集区最可能位于
A.四川盆地 B.华北平原 C.长江三角洲 D.珠江三角洲

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
近年来，G字开头的高速列车以300千米的时速穿越我国广大国土，促进了沿线城市的发展，以
高铁为血脉，以站点为关节，沿线一个个新城在城郊崛起。据此完成下面小题。

【1】高铁站点吸引新城向其“靠拢”的主要原因是
A. 产业基础好 B. 生态环境优 C. 人流、信息流大 D. 人口密度大
【2】部分高铁新城入住人口较少的主要原因是
A. 房价较高，消费水平高 B. 商务功能较强，居住功能较弱
C. 就业门槛较高，就业难 D. 距离市中心远，基础设施不足

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
桑沟湾是位于山东半岛最东端的一处海湾，这里是我国最早海带人工养殖的地方。近年来,中国
水产黄海研究所的科研人员在此海湾成功探索出了海带、鮑鱼和海参三者混合养殖的新模式(见
下图)。
据此完成下面各题。
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